
 

   

 

Овај пројекат је финансијски помогла Европска унија. За садржај овог документа је одговорна 
Регионална развојна агенција „Златибор“ и он не представља ставове Европске уније. 

 
Вести, информације, најаве                                                             Број: 14    Новембар 2009.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обука за припрему пројеката у оквиру грант шеме 

Пројекат Exchange 2-заједничка подршка локалним самоуправама и Стална конференција градова и 
општина (СКГО) у сарадњи са Регионалном развојном агенцијом „Златибор“ из Ужица и Регионалном 
агенцијом за просторни и економски развој Рашког и Моравичког округа из Краљева, организују 
дводневну обуку на тему припреме пројеката за ЕУ грант шеме. 
Обука ће бити одржана у сали Скупштине град Ужица, 18. и 19. новембра  и на њу су позвани да 
учествују представници локалних самоуправа Златиборског, Моравичког и Рашког округа. 

Циљ обуке је припрема општина за предстојећу Еxchange 3 грант шему, коју ће спороводити СКГО, а 
финансирати ЕУ. У оквиру Еxchange 3 су предвиђена два конкурса за предају предлога пројеката, један у 
првој половини децембра 2009, а други у мају 2010. године. 
Како би обука била што ефикаснија, од учесника се очекује да припреме једну или више посебних идеја 
за пројекте које би желели да реализују у оквиру ове шеме. Треба имати у виду да максимална вредност 
пројекта треба да буде до 300.000€ и да се неће прихватати инфраструктурни пројекти. Основни 
предуслов за подношење пројеката у оквиру Еxchange 3 грант шеме јесте постојање стратешког 
документа у локалној самоуправи, као и постојање жељеног пројекта у оквиру стратешког документа. 

За све додатне информације можете се обратити контакт особи, Добросаву Црепуљаревићу, на тел: 
011/3248-689, или на адресу: dobrosav.crepuljarevic@skgo.org. 

  
 

Регионална развојна агенција „ЗЛАТИБОР“, Димитрија Туцовића 98, 31000 Ужице 
Тел/факс: 031/523-065, 510-089  e-mail: office@rrazlatibor.co.rs  web: www.rrazlatibor.co.rs 

 

Exchange 3

  

Под мотом Пут ка успеху, Међународни сајам предузетништва Бизнис база 2009. се ове године 
одржава од 26. до 28. новембра на Београдском сајму, по осми пут. На сајму ће бити представљене 
бројне националне институције које пружају подршку предузетништву, међународне организације, 
домаћа и страна предузећа и предузетничке радње, локалне самоуправе, пословне банке, привредне 
коморе, као и удружења предузетника из земље и иностранства. 

Бизнис база, осим прилике да се понуде производни програми и остваре корисни контакти, нуди и 
низ стручних, едукативних и информативних програма (семинари, тренинзи, радионице, промоције, 
презентације, изложбе и сл.). У оквиру Сајма, посебно се издваја међународни matchmaking догађај, чији 
је основни циљ повезивање предузећа која траже пословне партнере у области прехрамбене индустрије. 

Као део стратешког партнерства са Републичком агенцијом за развој МСПП и Београдским сајмом, 
РРА „Златибор“ ће и ове године узети учешће на сајму Бизнис база. Овај пут, биће то, заједнички наступ 
са партнерима из Округа: ТО Регије Западна Србија, Општим удружењем предузетника града Ужица и 
Бизнис-инкубатор центром из Ужица, а све у циљу промоције предузетништва и мера за његов 
подстицај. Будите наши гости у Хали IV Београдског сајма! 

За више информација обратите се РРА „Златибор“, контакт особа: Наташа Кнежевић, 
natasa@rrazlatibor.co.rs. 

  

Сајам „Бизнис база 2009.“ 

Да подсетимо! Конкурс Фонда за заштиту животне средине 

Фонд за заштиту животне средине је продужио рок за прикупљање пријава ради непосредног 

учествовања Фонда у суфинансирању израде Регионалног плана управљања отпадом, до 15.11.2009. 

Додатне информације можете добити на интернет адреси: http://www.sepf.gov.rs/ 
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